



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-03/13-03/00397

URBROJ: 533-18-13-0002

Zagreb, 18. studenog 2013.

ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu
n/p pročelnice, gđe. Patricie Smoljan
G. Martinuzzi 2
52 220 Labin

PREDMET: Tumačenje točke I. Odluke o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola u razdoblju rujan - prosinac 2013. i Upute o načinu provođenja prijevoza za redovite učenike srednjih škola u razdoblju rujan - prosinac 2013.
- tumačenje, daje se

VEZA: Klasa: 602-03/13-01/185, Urbroj: 2163/1-05/9-69 od 14. studenog 2013. godine

Poštovana,

U vezi s Vašim dopisom koji smo zaprimili 15. studenog 2013. godine, a kojim ste zatražili tumačenje točke I. Odluke o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola u razdoblju rujan - prosinac 2013. te Upute o načinu provođenja iste, a vezano uz problematiku prijevoza učenika s područja Grada Vodnjana, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta se očituje kako slijedi.

Točkom I. Odluke propisano je da ukoliko učenik ima mogućnost korištenja prijevoza vlakom i autobusom, Ministarstvo će podmirivati trošak prijevoza vlakom ako je udaljenost od adrese prebivališta odnosno boravišta učenika do željezničke stanice manja od 2 km te ukoliko je vozni red prilagođen održavanju nastave.

Uputom o načinu provođenja prijevoza za redovite učenike srednjih škola u razdoblju rujan - prosinac 2013. propisano je kako županija osigurava učinkovitu provedbu Odluke, ponajviše iz razloga što je bolje upoznata sa specifičnostima svoga područja nego što je to Ministarstvo.

Slijedom dopisa koji ste uputili Ministarstvu, razvidno je kako je Upravni odjel postupao sukladno Odluci Vlade, kao i Uputi Ministarstva te sve pojedinačne zahtjeve (prema dopisu Županije ukupno osam zahtjeva) rješavao na temelju utvrđenih činjenica (udaljenost mjesta stanovanja, prilagođenost voznog reda održavanju nastave) te pozitivni ili negativni odgovor dostavljao podnositelju zahtjeva, školi i prijevozniku.



Uvažavajući činjenicu o znatnoj udaljenosti željezničkih stanica od škole, kao i neznatnu razliku u cijeni mjesečne karte za autobus i vlak, ne postoji nikakva zapreka da Upravni odjel na temelju utvrđenih činjenica i opravdanosti zahtjeva i u narednom razdoblju sufinanciranja odobrava zahtjeve za promjenom prijevoznika.

Međutim, stava smo kako učenici koji nisu u prethodnom razdoblju sufinanciranja Upravnom odjelu podnijeli zahtjev za promjenom prijevoznika nisu imali pravo na prijevoz autobusom za to razdoblje, kao ni na refundaciju sredstava.

S poštovanjem,


MINISTAR

dr. sc. Željko Jovanović

